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Narodowy
Instytut
4 Onkologii

im. Marii Sktodowskiej-Curie
Panstwowy Instytut Badawczy
Oddziat w Gliwicach

Gliwice, dnia 10 wrzesnia 2021 r.

DO/Dz-381-1-26/21
DO WSZYSTKICH
ZAINTERESOWANYCH

dot.: przetargu nieograniczonego ogtoszonego w Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej
w dniu 09.08.2021 r. pod numerem 2021/S 152-404053, kt6rego przedmiotem zamowienia jest dostawa i montaz
mebli biurowych i medycznych dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Sktodowskiej-Curie — Paristwowego
Instytutu Badawczego Oddziatu w Gliwicach.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Szanowni Panstwo,
Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. 2021,
poz. 1129 ze zm.) Zamawiajgcy przekazuje Panstwu tres¢ otrzymanych zapytan jak i udzielonych odpowiedzi.

ZAPYTANIENR 1

Pytanie 1

Zadanie nr 6 taborety na sale chorych

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania taborety na sale chorych, ktére nie posiadajg atestu wytrzymatosciowego
wg norm PN-EN 16139:2013, PN-EN 1728:2012, PN-EN 1022:20077?.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczes$nie podtrzymuje zapisy SWZ.

ZAPYTANIE NR 2

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopusci w zakresie zadania nr. 1 aby Wykonawca wykazat nalezyte wykonanie w okresie ostatnich
3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert co najmniej 1 zamdwienia obejmujgcego swoim zakresem dostawe
i montaz mebli biurowych oraz wyposazenia biurowego o wartosci nie mniejszej niz 200 000,00 zt brutto.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczes$nie podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 3

Czy zamawiajacy dopusci z zakresie zadania nr. 7 aby Wykonawca wykazat nalezyte wykonanie w okresie ostatnich 3
lat przed uptywem terminu sktadania ofert co najmniej 1 zamdwienia obejmujgcego swoim zakresem dostawe
foteli/krzeset obrotowych o wartosci nie mniejszej niz 100 000,00 zt brutto.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody, jednoczesnie podtrzymuje zapisy SWZ.

ZAPYTANIENR 3

Pytanie 4

Dotyczy — zatacznika nr 3.3

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA DLA ZADANIA NR 3: MEBLE ZE STALI NIERDZEWNE)J

- stolik Mayo — 10 sztuk

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie stolika Mayo z regulacjg wysokosci 960/1370mm? — dotyczy l.p. 5

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5

Dotyczy — zatgcznika nr 3.3

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA DLA ZADANIA NR 3: MEBLE ZE STALI NIERDZEWNE)J

- stolik Mayo — 10 sztuk

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie stolika Mayo wyposazonego w kétka fi 80mm? — dotyczy I.p. 6

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6
Dotyczy — zatgcznika nr 3.3
OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA DLA ZADANIA NR 3: MEBLE ZE STALI NIERDZEWNE)J

- potka wiszaca ze stali nierdzewnej pod kardiomonitor — 6 sztuk
- pdtka ze stali nierdzewnej do stojaka na kropléwke — 10 sztuk

1. Z uwagi na fakt, ze potki nie s3 wyrobami medycznymi, gdyz w swojej funkcjonalnosci nie wypetniajg definicji
wyrobu medycznego zawartej w art. 2 ust. 1 pkt. 38 ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych
(Dz. U.z 2017 r., poz. 211), i tym samym nie podlegajg obowigzkowi wynikajgcemu z art. 58 ust. 1 powotanej Ustawy
— czy Zamawiajacy uzna za wystarczajgce przedtozenie zamiast dokumentow wskazanych w SWZ (pkt. 24, 25, 26
oraz 30, 31, 32) nastepujacych dokumentdw: atest PZH wydany przez niezalezng jednostke potwierdzajgcy
przeznaczenie wyrobéw do stosowania w jednostkach stuzby zdrowia, Deklaracje zgodnosci wydang przez
Producenta oraz certyfikat Zarzgdzania Jakoscig ISO 90017?

Odpowiedz:

1) Dot. ,pdtka wiszgca ze stali nierdzewnej pod kardiomonitor — 6 sztuk”:
Zamawiajgcy dopuszcza by wyzej wymieniona pozycja/ pétka nie byta wyrobem medycznym. Pozostate zapisy
pozostajg bez zmian.

2) Dot._,potka ze stali nierdzewnej do stojaka na kropléwke — 10 sztuk”:
Zamawiajacy z uwagi na miejsce i charakter przeznaczenia podtrzymuje zapisy SIWZ i wymaga aby zaoferowany
asortyment byt wyrobem medycznym .
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Pytanie 7
Dotyczy — zatgcznika nr 3.3
OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA DLA ZADANIA NR 3: MEBLE ZE STALI NIERDZEWNEJ

Prosze o potwierdzenie, ze stojak na kropléwki nie jest przedmiotem niniejszego postepowania? — dotyczy l.p. 28-29
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga poétek do posiadanych stojakéw na kropléwke a zatem potwierdza, ze stojak na kropléwki
(dotyczy I.p. 28-29) nie jest przedmiotem niniejszego postepowania.

ZAPYTANIE NR 4

Pytanie 8

Dot Zatacznika nr 3.3 do SWZ,

Dot. ZAKtAD: DK /KTS ( poz. 4 z SAC 2.3)_Pétka wiszaca ze stali nierdzewnej pod kardiomonitor - 6 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania pétke pod kardiomonitor mocowang do uchwytu szynowego na szyne
typu MODUR (uchwyt + szyna w kpl.) Uchwyt z anodowanego aluminium, wymiary [mm]: 54x40 [wysoko$¢ x
szerokos¢], sruba dociskowa M6x25 mm, pasujacy na szyny 10x25 mm EUROSTANDARD oraz 10x30 mm;
MODUR- profil nosny aluminiowy lakierowany proszkowo na kolor szary, regulacja pétki w zakresie: 150 mm- pétka

ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9, blat z przettoczeniem, wymiary: 450x320mm, waga: 10,5 kg, maksymalne
obcigzenie: 10 kg? Nadmieniamy, iz jest to rozwigzanie nie gorsze od wymaganego.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9

Dot Zatacznika nr 3.3 do SWZ,

Dot. ZAKLAD: DL/OCHD ( poz. 5 z SAC 2.3) _ Pétka ze stali nierdzewnej do stojaka na kropléwke — 10 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania potke ze stali kwasoodpornej gat. OH18N9 o wymiarach 320x250mm

mocowang do stojaka, o srednicy kolumny zewnetrznej wynoszgcej 25 mm oraz $rednicy kolumny wewnetrznej
16mm?

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 10

Dot Zatgcznika nr 3.3 do SWZ,

Dot. ZAKLAD: DL/OCHD ( poz. 5 z SAC 2.3) _ Pétka ze stali nierdzewnej do stojaka na kropléwke — 10 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci potke nie bedaca wyrobem medycznym? Nadmieniamy, iz wyposazenie dodatkowe

do wyrobu medycznego jakim jest statyw kroplowki, kupowane jako element dodatkowy wystepuje w stawce VAT
23%.

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy z uwagi na miejsce i charakter przeznaczenia podtrzymuje zapisy SIWZ i wymaga aby zaoferowany
asortyment byt wyrobem medycznym .
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Pytanie 11

Dot Zatgcznika nr 3.3 do SWZ,

Dot. ZAKLAD: DL/OCHD ( poz. 5 z SAC 2.3) _ Pétka ze stali nierdzewnej do stojaka na kropléwke — 10 szt.

Prosimy o podanie modelu i producenta statywu do ktorego bedzie mocowana dodatkowa pdtka. Pozwoli

to na zaoferowanie i dostarczenie produktu kompatybilnego z posiadanym urzadzeniem.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz posiada statyw firmy Braun.

Pytanie 12

Dot. Zatgcznika nr 3.11 do SWZ:

Dot. ZAKLAD: DL/ZDG (poz. 1 z SAC 2.11)_ REGAt METALOWY LAKIEROWANY -6 szt.

Dot. ZAKEAD: DK/ZAIT (poz. 2 z SAC 2.11) REGAt METALOWY LAKIEROWANY —12 szt.

Dot. ZAKLAD: DPW (poz. 3 z SAC 2.11)_REGAt METALOWY LAKIEROWANY na drukarki i niszczarke — 1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 4 z SAC 2.11)_REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 2780 mm —1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz.5 z SAC 2.11)_REGAt METALOWY DO ARCHIWUM 1000 mm -1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 6 z SAC 2.11)_REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 1350 mm__ —1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 7 z SAC 2.11)_REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 3340 mm _ —1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 8 z SAC 2.11)_ REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 2900 mm -1 szt.
Dot. ZAKLAD: DK/KTS (poz. 9 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-1 szt.
Dot. ZAKLAD: DK/KTS (poz. 10 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali_kwasoodpornej—2szt.
Dot. ZAKLAD: DK/KTS (poz. 11 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-1 szt.
Dot. ZAKLAD: DK/KTS (poz. 12 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-6 szt.
Dot. ZAKLAD: DA/AA (poz. 13 z SAC 2.11)_ Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-5 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci regaty posiadajace deklaracje zgodnosci z PN-88/M/78321:19887?

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza regaty posiadajace deklaracje zgodnosci z PN-88/M/78321:1988.

Pytanie 13

Dot. Zatgcznika nr 3.11 do SWZ:

Dot. ZAKLAD: DL/ZDG (poz. 1 z SAC 2.11)_ REGAt METALOWY LAKIEROWANY -6 szt.

Dot. ZAKEAD: DK/ZAIT (poz. 2 zSAC 2.11) REGAL METALOWY LAKIEROWANY —12 szt.

Dot. ZAKLAD: DPW (poz. 3 z SAC 2.11)_REGAt METALOWY LAKIEROWANY na drukarki i niszczarke — 1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 4 z SAC 2.11)_REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 2780 mm_—1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 5 z SAC 2.11)_REGAt METALOWY DO ARCHIWUM 1000 mm -1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 6 z SAC 2.11)_REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 1350 mm__ —1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 7 z SAC 2.11)_REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 3340 mm__ —1 szt.
Dot. ZAKLAD: DO/KA (poz. 8 z SAC 2.11)_ REGAt METALOWYDO ARCHIWUM 2900 mm -1 szt.
Dot. ZAKEAD: DK/KTS (poz. 9 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-1 szt.
Dot. ZAKEAD: DK/KTS (poz. 10 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej—2szt.
Dot. ZAKEAD: DK/KTS (poz. 11 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-1 szt.
Dot. ZAKELAD: DK/KTS (poz. 12 z SAC 2.11)_Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-6 szt.
Dot. ZAKLAD: DA/AA (poz. 13 z SAC 2.11)_ Regat magazynowy ze stali kwasoodpornej-5 szt.
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Czy Zamawiajacy w ramach deklaracji PN-83/M/78321 dopusci regaty produkowane przez Wytwdrce posiadajgcego
dla wyrobu wprowadzony i utrzymywany system zarzadzania jakoscig zgodnie z EN ISO 13485:2016? Nadmieniamy,
iz jest to certyfikat nadrzedny dla wymaganego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza regaty posiadajgce wprowadzony system zarzgdzania jakoscig zgodne z EN ISO 13485:2016.

Pytanie 14

Dot. Zatgcznika nr 3.7 do SWZ:

Dot. ZAKtAD: DK/KTS, DO/DZ, (poz. 3- 4 z SAC 2.7) Fotel obrotowy z podtokietnikami i zagtéwkiem —4 szt.
Dot. ZAKLAD: DK/ZPL (poz. 5 z SAC 2.7)Fotel obrotowy z podtokietnikami i zagtéwkiem — 10 szt.

Dot. ZAKLAD: DL/ZDG, DA/HO (poz. 6-7 z SAC 2.7) Fotel obrotowy z podtokietnikami- 6 szt.

Czy dla wyzej opisanych pozycji, Zamawiajacy dopusci fotel obrotowy bez regulacji wysokosci oparcia? Nadmieniamy,
iz opisany model nie takiej funkcji do wyboru.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza fotel obrotowy bez regulacji wysokosci oparcia.

Pytanie 15

Dot. Zatgcznika nr 3.7 do SWZ:

Dot. ZAKEADY/ KLINIKI/DZALY NIO (poz. 21-31 z SAC 2.7) Fotel obrotowy z podtokietnikami — 56 szt.
Dot. ZAKEADY: DK/ZB, DK/KTS (poz. 32-33 z SAC 2.7) Fotel obrotowy z podtokietnikami — 11 szt.

Czy dla wyzej opisanych pozycji, Zamawiajacy dopusci fotel obrotowy z oparciem fotela o regulowanej wysokosci
do 70 mm z mozliwoscig blokady w min. 5 pozycjach?

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza fotel obrotowy z oparciem o regulowanej wysokos$ci do 70 mm z mozliwoscig blokady
w min. 5 pozycjach.

Pytanie 16

Dot. Zatgcznika nr 3.6 do SWZ:

Dot. TABORETY NA SALE CHORYCH

Czy Zamawiajgcy dopusci taboret spetniajacy normy PN-EN 16139:2013; PN-EN 1728:2012; PN-EN 1022:20077

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
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ZAPYTANIE NR 5

Pytanie 17

Dot. Zad. Nr 7 — fotele/ krzesta obrotowe,

Opis przedmiotu zamdwienia, pkt 15,31, - Fotel obrotowy z podtokietnikami i zagtéwkiem.

Zamawiajacy podaje catkowita wysoko$¢ krzesta z zagtéwkiem 1090-1180 mm - takie wymiary tyczg sie krzesta
bez zagtowka ( jak w pkt 48 )

Czy zamawiajacy dopusci krzesto o wymiarze 1090-1180 mm plus wymiar regulowanego zagtéwka o wysokosci
190-250mm ?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopuszcza krzesto o wymiarze 1090-1180 mm plus wymiar regulowanego zagtéwka o wysokosci
190-250mm.

Tresé udzielonych odpowiedzi stanowi integralng czes¢ SWZ.

{TORA

v 1 Zarzgdzania

ds. Fir

mgr Anna Kotula

KIEROWNIK
Dziatu|A| inistracji

mgr Inena Guziak
/
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